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 :(درجات 3) جب عن الأسئلة التاليةالسؤال الأول: أ

 تطبيقا فإننا نحتاج إلى تحقق شرطين، ما هما؟ R. حتى تصبح B إلى A علاقة ثنائية من Rلتكن  -1

f ، فاكتب تعريفBمجموعة جزئية من  Dتطبيقا وكانت   f:A→B إذا كان -2
-1

(D)  بالرموز

 الرياضية.

 :كلا من أوجد، فقابلات  f:A→Bإذا كان  -3

 

𝑓 ∘ 𝑓−1 = 

𝑓−1 ∘ 𝑓 = 
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 دقيقة 15المدة: 



 الحل
 

 السؤال الأول:

 .Aهي المجموعة  Rأن يكون مجموعة تعريف العلاقة   -1

 .Bمرتبطا بعنصر وحيد من  Aأن يكون كل عنصر من 

2- 𝑓−1(𝐷) = {𝑥 ∈ 𝐴|𝑓(𝑥) ∈ 𝐷} 

 الجواب -3

    

𝑓 ∘ 𝑓−1 = 𝐼𝐵 

𝑓−1 ∘ 𝑓 = 𝐼𝐴 

 

 

 


